



В городе Уварово лишенный права управления транспортным средством мужчина применил насилие в отношении сотрудника полиции

Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 59-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 26 июля 2016 года сотрудниками ИДПС МОМВД России «Уваровский» был остановлен автомобиль, водитель которого ранее был лишен права управления транспортным средством. После того, как сотрудник полиции подошел к автомобилю для проверки документов, водитель заблокировал двери изнутри. Через некоторое время мужчина вышел из автомобиля и попытался скрыться. В момент задержания его одним из инспекторов ДПС, он вел себя агрессивно и нанес ему удар ногой в область лица.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление подробных обстоятельств произошедшего.

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1064392>